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Do réameckt dopliite chybéjici zlomky.
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Do prazdnych poli tabulky vepiste vzdy jedno ze &tyf éisel 3'7' 3 @ 1 tak, aby soucin vSech c¢isel
v kazdém fadku i v kazdém sloupci byl stejny.
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Text k Giloham 8 a 9

Na obrazku je kazdy ze Sesti rovinnych tGtvart rozdélen tiseckami na shodné dily, ¢ast plochy je tmava.
U kazdého obrazce je mozné popsat zlomkem v zdkladnim tvaru nebo desetinnym &slem podil tmavé

casti z celkové plochy.
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Uloha 8 j
O kazdém z nasledujicich tvrzeni rozhodnéte, je—li"’pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).
7
8.1 V kruznici tvofi tmava ¢ast méné nez 9 plochy. ANO-NE
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8.2 Soucet 3 + T2 + 12 odpovida podilu obsahu tmavé ¢asti a obsahu celé plochy sedmithelniku.
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8.3 Pokud by se v jedenactitihelniku obarvily jesté 33 plochy, byla by pravé polovina plochy tmav4.
ANO-NE

8.4 Pravé u til utvarid-je moZzné vyjadrit podil obsahu tmavé ¢asti a obsahu celé plochy obrazce

zlomkem, jehoZ desetinny rozvoj mé nenulovou periodou. ANO-NE
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